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Hedensted Kommune 
Går dit barn i dagpleje, vuggestue eller børnehave? : Vuggestue.  Hvilken 

vuggestue går dit barn i? : Lille Dalby.  
  

Antal besvarelser: 14 
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Denne rapport indeholder besvarelser for 14 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%. 

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 24-01-2022 - 21-02-2022. 

Rapporten blev udarbejdet den 23-02-2022 13:27:19. 
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1 Går dit barn i dagpleje, vuggestue eller børnehave? Pct. 
Dagpleje 0,0% 
Vuggestue 100,0% 
Børnehave 0,0% 
Ubesvaret 0,0% 
Basis 14 
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5 Hvilken vuggestue går dit barn i? Pct. 
Barrit Børnehus 0,0% 
Børnehuset Østerled 0,0% 
Giraffen 0,0% 
Hornsyld idrætsbørnehus 0,0% 
Lille Dalby 100,0% 
Myretuen 0,0% 
Rårup Børnehus 0,0% 
Idrætsbørnehaven Skjold  0,0% 
Skovly 0,0% 
Børnehuset Spiloppen 0,0% 
Stjerneskuddet 0,0% 
Søstjernen 0,0% 
Tryllefløjten 0,0% 
Tuen 0,0% 
Tusindfryd 0,0% 
Tørring Børnehus 0,0% 
Øster Snede Børnehus 0,0% 
Børnehuset Tippen 0,0% 
Ubesvaret 0,0% 
Basis 11 
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7 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Mit barn trives i dagtilbuddet 63,6% 36,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11 1,4 
Total       11 1,4 
Vandret procentberegning 
 
7 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Det har vi på fornemmelsen,men vi får ikke så meget af vide  
Personalet ser mit barn og hendes behov.  
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8 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Jeg er tryg ved at aflevere mit barn 36,4% 45,5% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 11 1,8 
Total       11 1,8 
Vandret procentberegning 
 
8 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
For det meste. Somme tider er der ikke helt hænder nok til at tage i mod på en god måde  
Vi bliver altid mødt med et smil og åbne arme så hurtigt det nu er muligt 
Der er altid omsorgsfulde og synlige voksne til stede. 
Jeg syntes specielt på det sidste, at jeg fornemmer der kan mangle hænder også kan afleveringen bogstaveligtalt være svær og fornemmer at det der 

foregår i løbet af dagen er at man bare sender ungerne ud og lege uden egenligt aktiviteter i løbet af dagen 



Forældreundersøgelse Læring 

 

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com 

| 11 | 

 

 



Forældreundersøgelse Læring 

 

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com 

| 12 | 

 

 

9 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Jeg er tilfreds med samarbejdet med personalet omkring mit barns trivsel, 

udvikling og læring 45,5% 27,3% 9,1% 9,1% 9,1% 0,0% 11 1,8 

Total       11 1,8 
Vandret procentberegning 
 
9 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Der er ikke fokus på mit barn  
Jeg synes personalet mangler tid til at kommunikere mere med os. Man tør næsten ikke spørge, fordi man kan se de flyver rundt for at gøre det bedst 

muligt for børnene.  
Vi er blevet hørt og forstået de gange vi har været bekymret for noget 
Pædagogerne er rigtig gode til at arbejde tæt sammen med børn og forældre, så vi sammen får en super oplevelse.  
Det er altid muligt at få en god dialog med personalet, hvis man som forældre har noget på hjerte. 
Det foregår et fint samarbejde, men som tidligere nævnt føler jeg til tider at der mangler hænder og det kan tildels mærkes på trivsel (barnets lyst til at 

skulle afsted) og til læringen virker “glemt” nogle dage fordi jeg fornemmer ungerne bare er i sandkassen hele formiddagen? 
Vi har kun fået noget af vide til opstartssamtale i sin tid og ellers hører vi ikke noget om udvikling og læring  
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10 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Forældrebestyrelsens arbejde er synlig i dagtilbuddet 36,4% 9,1% 27,3% 9,1% 18,2% 0,0% 11 2,1 
Total       11 2,1 
Vandret procentberegning 
 
10 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Har set en aktivitet på Facebook, men ellers er jeg ikke stødt på dem  
De er mega dygtige   
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Filter:  Filtrer på spørgsmål: Går dit barn i dagpleje, vuggestue eller børnehave? [ Vuggestue ]  

Hvilken vuggestue går dit barn i? [ Lille Dalby ]  

Udført af: Rosenkilde Kim B. (Hed-Kom)  

Virksomhedsnavn: Hedensted Kommune 

Udførelsestidspunkt: 23-02-2022 13:27:19 

Antal besvarelser: 14 

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0 

Besvarelsesprocent: 0% 
 


